

PODER JUDICIÁRIO JUSTIÇA DO TRABALHO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO – 7º REGIÃO

TERMO DE ADESÃO

Termo de Adesão do Tribunal Regional do Trabalho 7ª Região, ao Acordo de Cooperação Técnica celebrado entre o **CONSELHO SUPERIOR DA JUSTIÇA DO TRABALHO** e a **ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO** para a implantação dos serviços de interoperabilidade entre o Sistema Processo Judicial Eletrônico da Justiça do Trabalho (PJe-JT) e o Sistema AGU de Inteligência Jurídica — Sapiens.

O TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7º Região, com sede na Av. Santos Dumont, 3384 - Aldeota - Cep. 60150.162 - Fortaleza - Ceará, CNPJ nº 03.235.270/0001-70, neste ato representado por seu Presidente, Desembargador DURVAL CÉSAR DE VASCONCELOS MAIA, portador da cédula de identidade (CI) nº 2000002436346 e do CPF nº 204.282.003-20, no uso das suas atribuições legais e regimentais, RESOLVE, por meio do presente instrumento, aderir ao Acordo de Cooperação Técnica nº 2/2022, celebrado entre o CONSELHO SUPERIOR DA JUSTIÇA DO TRABALHO e a ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, para a implantação dos serviços de interoperabilidade entre o Sistema Processo Judicial Eletrônico da Justiça do Trabalho (PJe-JT) e o Sistema AGU de Inteligência Jurídica — Sapiens, oportunidade em que se comprometem a cumprir fielmente as regras, procedimentos e objetivos presentes naquele Acordo.

O Tribunal Regional do Trabalho da 7º Região providenciará a publicação deste Termo de Adesão, em extrato, no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho, de acordo com que autoriza o art. 40 da Lei n.º 11.419, combinado com o parágrafo único do art. 61 da Lei n.º 8.666/93, cientificando o **CONSELHO SUPERIOR DA JUSTIÇA DO TRABALHO** e a **ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO**.

E, por estar de pleno acordo, este Tribunal assina o presente Termo de Adesão, para que produza os efeitos jurídicos e legais.

Fortaleza, (conforme a data da última assinatura).

DURVAL CÉSAR DE VASCONCELOS MAIA Desembargador Presidente do TRT 7º Região